



BOSSZÚTÖRVÉNY A TANÁROK ELLEN
2. OLDAL



A KAMERÁK IGAZI BOTRÁNYA
4. OLDAL



DÖMÖTÖR JÁNOSRA EMLÉKEZTÜNK
6. OLDAL



HARCBA AZ ARANYÉRT A HFC
7. OLDAL



Vásárhelyi Valóság

Városunk közéleti lapja. • Megjelenik háromhetente.



2023. április 24. • www.hodpress.hu

REKONSTRUKCIÓ • Csak a festék tartotta össze a vakolatot a városháza tornyán

Veszélyes, de csinos lesz



FOTÓ

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bár a helyi Fidesz és sajtója próbálja azt sulykolni, hogy szépsészeti beavatkozás, csinosítás a városháza tornyának rekonstrukciója, azért az nem lenne szerencsés, ha valakire ráesne a vakolat, nem

beszélve egy 1,5 – 2 tonnás kötömből.

Az önkormányzat tájékoztatása szerint az eddigi tapasztalatok alapján csalóka képet mutat a homlokzati vakolatok minősége. Az utolsó, műanyag bázisú festékréteg látszólag épnek mutatja a homlokzatot, azonban ez a legtöbb helyen ha-

misnak bizonyult. A festék alatt, a bejutott, de eltávozni nem tudó nedvesség a fagy hatására elporlasztotta a vakolatot, amit csak a merev műanyag bázisú festék tartott össze.

| FOLYTATÁS A 3. OLDALON

JÓTÉKONYSÁG • Családi nap, ruha- és ételosztás

Közös húsvét

KOROM ANDRÁS

Tárkonyos raguleves készült a húsvéti vásárhelyi ételosztásra, de jutott mindenkinek

sütemény, Márki-Zayné Vincze Felícia pedig húsvéti kalácsot is sütött erre az alkalomra. A húsvéti ételosztást ugrálóvár, arcfestés és kisállat simogatás tette családi ünneppé.

Különleges, ünnepi alkalomnak bizonyult a Mindenki Magyarországa Mozgalom és a Tiszta Vásárhelyért Egyesület által, a Bessenyei Ferenc Művelődési Központ melletti almáskertben rendezett ételosztás, ugyanis húsvét alkalmából a gyerekek bárányokat és nyuszikat simogathattak, arcfestésen, kézműves foglalkozáson vehettek részt és önfeláldozóan ugrálhattak, csúszkálhattak a görögkeleti templom mellett működő óriás ugrálóváron. Az étel a helyszínen két nagy kondérban, most is százötven főre készült, s az illatára is összefutott az emberek szájában a nyál. Nem is csoda, hogy már jóval déli 12 óra előtt szép hosszú sorba álltak.

| FOLYTATÁS A 8. OLDALON



KÉTHETENTE ISMÉTLŐDIK AZ ÉTELOSZTÁS, NEM SZÜNIK A SOR. MOST A GYEREKEKET UGRÁLÓVÁR, ARCFESTÉS ÉS ÁLLATSIMOGATÓ IS VÁRTA

MUNKAÜGY • Pereket ígér a volt jegyző, a polgármester szerint csak több pénzt akar

Megegyezés helyett felmondás

MUNKATÁRSUNKTÓL

Április 6-án még azt közölte közösségi oldalán Tatár Zoltán, a város korábbi jegyzője, hogy "a mai napon közös megegyezéssel megszűntettem a közszolgálati jogviszonyom Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál". Csakhogy a megegyezés mégsem született meg, a hivatal felmondással vált meg az egy éve már más munkakörben dolgozó jogásztól.

A felmondás közvetlen oka, hogy Tatár olyan iratokat töltött le, amelyek nem az ő csoportjának ügyintézésére tartoztak. A korábbi jegyző ezt elismerte, de azt mondja tévedésből tette, a felmondás miatt munkaügyi pert kezdeményez a hivatallal szemben.

Sokak számára váratlan esemény volt tavaly februárban, amikor Tatár Zoltán lemondott jegyzői megbízatásáról. Később kiderült, hogy a választási bizottság összetételén különbözött össze Márki-Zay Péter polgármesterrel, aki a Csongrád-Csanád megye 4-es számú választókerület ellenzéki képviselő-jelöltje volt. A polgármester április 12-én, Időben című műsorunkban arról

beszélt, hogy szerinte a jegyző kiszolgáltatta politikai ellenfeleit. Kell tudnia egy jegyzőnek, hogy egy-egy jogász, egy-egy civil, akiket jelölnek a választási bizottságba, milyen párthoz kötődik? Nagyon furcsa lenne azt állítani, hogy nem tudott róla, hogy ezek mind Fideszhez köthető emberek - mondta a Vásárhelyi Televízióban Márki-Zay Péter.

Tatár akkor tagadta, hogy bárkinek is kedvezett volna a testület összeállításakor. Véleménye szerint a jogszabályoknak megfelelően járt el a tagok és pótagok megválasztásakor.

A választási bizottság megválasztásakor a közgyűlésnek és természetesen a polgármesternek is van arra lehetősége, hogy az általam javasolt személyeket elutasítsa, vagy szerencsés esetben megválassza - nyilatkozta még tavaly.

Az extrém módon kiélezett politikai helyzetre, helyesnek tartottam - írja Facebook oldalán Tatár Zoltán, hogy az OEVB elnöke gyakorlott szakember legyen. Nos tény, hogy Tatár jelölése után a választási bizottság elnöke az az ügyvéd lett, aki több perben is Fideszeseket képviselt Márki-Zay Péterrel szemben.

| FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON



A VOLT JEGYZŐ ELLEN BEJELENTÉST TETTEK A HATÓSÁGNÁL

EGÉSZSÉGÜGY • A hivatalosan is hosszú várólistáknál is rosszabb a helyzet az emberek szerint

Orvosra, műtétre várva

SZINCSONK GYÖRGY

Magyarországon jelenleg nagyjából 40 ezer ember vár valamilyen műtéti beavatkozásra az állami egészségügyben, ami szinte tarthatatlan állapotokat idéz elő egyes területeken. Vásárhelyen sem jó a helyzet, van aki vérvételre is csak június közepére kapott időpontot, más kardiológia beavatkozásra szeptemberre, megint más térdműtétre októberre.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő adatai szerint például a szürkehályog-műtét várólistáján közel 13 ezren szerepeltek márciusban, míg térdprotézisre 11,4 ezren, csípőprotézisre pedig 7,4 ezer beteg várt. A helyzet egyelőre nem javul, sőt, a szakemberek szerint csak átmeneti megoldásokkal operál a kormány.

Bár a napi.hu közérdekű adatigénylés útján megszerezte azt az adatsort, mely a különböző orvosi beavatkozásokra lebontva mutatja be, mekkora a sorok alakultak ki a műtétekre várók esetében, a vásárhelyi utca embere ennél rosszabb helyzetről számolt be. Az egyik hölgy például azt mondta nekünk, hogy ő

március közepén regisztrált egy kardiológiai beavatkozásra, és szeptemberre kapott időpontot. Egy másik járókelő rokona pedig térdműtétre vár, amelyre októberben kerülhet sor. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő adatai szerint nincs ilyen hosszú várakozási idő, ám a műtétre várók száma így is sokkoló. A legtöbben szürkehá-

lyog műtétre kértek időpontot, ők közel 13 ezren vannak. A térdprotézis műtét áll a második helyen, itt közel 11 és félezren érintettek. Azok sem járnak sokkal jobban, akik csípőprotézisre várnak, hiszen ők is 7 és félezren vannak. A koszorúér beavatkozások esetében is mintegy 3 ezer a műtétre várók száma. ■

MIRE SZÁMÍTHATNAK A HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI BETEGEK?
TÖBB HÓNAPOS VÁRAKOZÁS IS LEHETSÉGES EGYES MŰTÉTEK ESETÉBEN

SZÜRKEHÁLYOG-MŰTÉT	Hmvhely	44 várakozó - 33 nap
TÉRDPROTÉZIS MŰTÉT	Szeged	101 várakozó - 146 nap
CSÍPŐPROTÉZIS MŰTÉT	Szeged	68 várakozó - 118 nap
KOSZORÚÉR BEAVATK.	Szeged	707 várakozó - 68 nap

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő adatbázisában azt is megnézhetjük, hogy a vásárhelyieknek mennyit kell várakozniuk, ha valamilyen műtétre regisztráltak. Táblázatunk a hivatalos adatok alapján azt mutatja, hogy a leghosszabb várólistával rendelkező műtétek esetében mennyien vannak előttük, és az utóbbi hat hónap átlagát figyelembe véve, megközelítőleg hány napot kell várniuk az orvosi beavatkozásra. Nem jobb a helyzet a vérvételeknél sem, tudunk olyan vásárhelyi esetről, amikor két és fél hónapra adtak időpontot.

POLITIKA • Érdekkörök és politikai mozgások az MMM körül, mesterséges akadályok a jobbközép párt előtt

Új ellenlábások

MUNKATÁRSUNKTÓL

Márki-Zay Péter a Vásárhelyi Televízió Időben c. műsorában a különböző sajtófelületeken megjelent Mindenki Magyarországa Mozgalom és volt szereplői körüli híreket segített értelmezni.

Egy Jobbikhoz köthető portál hozta csak le eddig a hírt, hogy az MMM korábbi operatív igazgatója, Barta László beperelte a mozgalmat a tavaly nyári tisztújítása miatt.

Márki-Zay állítása alapján Kész Zoltán, Lukácsi Katalin és Barta László vannak főszereplőként ebben a körben. A sajtóhírek alapján azt is tudjuk, hogy a Civitas Intézeten keresztül a Jobbik stratégiáját is ez a kör írja jópénzért. „Érthető, hogy mindenáron akadályozni akarják egy újabb jobboldali párt megalakulását és fejlődését, akár a Mindenki Magyarországa Mozgalom fejlődését” – fejtette ki a mozgalom elnöke. „Már a tavaly nyári tisztújításunkat is akadályozták. Kész Zoltán volt az egyetlen elnökségi tag, aki nem mondott le önként a választások

után, Kész Zoltánt Barta László képviselte ezen a közgyűlésen és mindenbe, amibe csak lehetett belekötötték és utána feljelentették a mozgalmat. Én bízom benne, hogy a bíróság ezt el fogja utasítani, de természetesen ma Magyarországon ez egy remek alkalom, hogy évekig elhúzzák és megakadályozzák a mozgalom normális fejlődését.” Márki-Zay Péter azt mondta: „Én azt látom, hogy ez a Lukácsi Katalin, Kész Zoltán és Barta László kör azóta is módszeresen a mozgalom leépítésén dolgozik. Azt is tudom, hogy miért. Hiszen ők nyilvánvalóan - nem ingyen - a Jobbik stratégiáján dolgoznak.” Barta László már az előválasztásban is a Jobbik holdudvarában mozgott. Amúgy éppen Barta miatt mondott le az MMM elnökségi pozíciójáról Hadházy Ákos, aki most csak tagja a mozgalomnak.

Az előválasztás során Barta egy autóbaleset kapcsán került középpontba a sajtóban, amikor 18 millió forinttal és számos üres előválasztási ívvel az autójában szenvedett súlyos balesetet. Márki-Zay szerint „ő volt az egyik szervezője azoknak az elő-

választási műveleteknek, aminek kapcsán a cigány szavazatok megszervezésével igyekeztek eldönteni egy-egy körzet sorsát.” A baleset – különösen a szavazólapok és a pénz – az, ami a teljes előválasztás tisztaságát megkérdőjelezte – állítja az MMM elnöke.

„Mi nagyon sajnáljuk, hogy a Lukácsi - Kész - Barta kör nem tisztességes eszközökkel, hanem lejárató kampánnyal igyekszik meggátolni az MMM működését illetve egy új, tiszta, korrupcióellenes jobbközép ellenzéki pártnak a megalakulását. – mondja Márki-Zay. - Én azt gondolom, hogy a Jobbiknak is kellemetlen ez a történet, hiszen Gyöngyösi Márton akkor is lehet EU-képviselő, ha a Jobbik nem akadályozza egy másik ellenzéki párt indulását is.”

„A politikában normális, hogy vannak konkurencia-harcok, sokszor azok a legádázabb ellenfelek, akik közel állnak egymáshoz, például a DK és az MSZP ilyen. Az ellenzéknek nem egymással kellene hadakoznia, hanem rendszert kellene váltania. Ez csak a Fidesznek jó.” – állítja Márki-Zay Péter. ■

KÖZÜGY • Volt kormánytagok is tiltakoznak a státustörvény ellen

Bosszútörvény a tanárok ellen



A PEDAGÓGUSOK, AZ OKTATÁS ÜGYE MELLETTI KIÁLLÁS SZIMBÓLUMA, A KÖRBE FOGLALT FELKIÁLTÓJEL EGY RÉSZLETE HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN, A KOSSUTH TÉREN 2022. NOVEMBERÉBEN

VV ÖSSZEÁLLÍTÁS

Többek között a 2010 utáni Orbán-kormányok első oktatásért felelős minisztere (Réthelyi Miklós) is aláírta a pedagógusokat támogató nyilatkozatot, amelyet a kezdeményezők megkeresésére a Válasz Online hozott nyilvánosságra. A jövő heti tanársztrájk elé időzített, pedagógusok melletti, az őket sújtani hivatott bosszútörvény elleni kiállítás aláírói volt miniszterek, államtitkárok, tudósok, értelmiségiek.

A pedagógus-szakszervezetek ismét sztrájkot szerveznek és aláírást gyűjtenek a tömeges tiltakozást kiváltó státustörvény ellen. A kormány tervei szerint 2023. június 1-től minden közoktatásban dolgozót – tehát az egyházi, alapítványi, magánintézmények dolgozóit is – egy egységes jogállási törvény hatálya alá kényszerítenének. A státustörvény mindenkiére nézve rendkívül hátrányos rendelkezéseket tartalmaz, de a közalkalmazottak esetében a különbség drámai.

A tervezet alapján szinte minden szerzett joguktól megfosztanak őket, fegyelmi eljárások bevezetése, munkaidő növelés, a helyettesítések számának heti 6-ról akár 28-ra is szerepel a korábbi tervei között. Anyagilag is rosszul járnának, például a nyugdíjba vonulók 3 havi jövedelmüket veszítenék el. A pedagógusok magatartását saját technikai eszközeiken is ellenőrizhetnék, a privát laptop, telefon is átvizsgálható lenne, képlékeny határok között korlátoznák szólásszabadságukat, még munkaidőn kívül sem lenne szabad negatívan nyilatkozniuk a közoktatásról, nehogy „a köz-

nevelésbe vetett közbizalom” gyengüljön.

VÁSÁRHELYEN TITKOLÓZNAK

Közérdekű adatigényléssel fordult egy magánszemély a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központhoz, hogy megtudja, a tanévben mennyi munkabeszüntetés volt, de az állami szerv elutasította a tájékoztatást.

Többször is sztrájkoltak a pedagógusok az elmúlt időszakban, hogy felhívják a figyelmet a hazai oktatás problémáira. Értésüléseink szerint azoknak a tanároknak, akik részt vettek a demonstrációban, előzetesen jelezni kellett az intézményvezetőknek, hogy sztrájkolni fognak.

Ezzel kapcsolatban egy magánszemély kért volna adatokat a vásárhelyi tankerülettől. Arra kérte az állami fenntartót, adjon tájékoztatást arról, mennyi nap, munkanap, tanítási nap, óra, munkaóra, tanóra, foglalkozás volt, amikor munkavállalója saját akaratából nem vette fel a munkát, távol maradt a munkából, a munkafelvételt megtagadta, a munkát beszüntette, és amelyeket a munkáltató tudomásul vett a 2022-2023. tanévben az adatigénylés teljesítéséig.

Válaszában az írta a tankerület, hogy az adatkérésben megjelölt adatkör tekintetében nem rendelkeznek olyan nyilvántartással, amely alapján intézményi szinten az adatok megadhatóak, és ezek egyszerű művelettel sem állíthatók elő. Hozzátették – egy alkotmánybírói határozatra hivatkozva -, hogy nem kötelesek adatgyűjtésre, illetve az általuk kezelt adatok összevetése útján új, minőségileg más adatsort előállítására, ezért az adatigénylést elutasítják. ■

REKONSTRUKCIÓ • Csak a festék tartotta össze a vakolatot a városháza tornyán

Veszélyes, de csinos lesz



JÓ ÜTEMBEN HALAD A TORONYFELÚJÍTÁS

FOLYTATÁS A CÍMOLDALRÓL

A festék eltávolítása után a porladó, málló vakolattal találkoztak a szakemberek, melyet tégláig vissza kell pucolni. A homlokzat jobb oldalán már elkészült a festék eltávolítása, a vakolatok leverése, és a vakolatok, párkányok visszajavitása, pótlása.

A jelentősen megnövekedett munkák egyelőre nem vonnak maguk után többletköltséget. A következő időszakban megtisztítják és lefestik a kerengőt

alátámasztó acél konzolokat és április folyamán elindul a kerengő kőelemeinek tisztítása és javítása is. Készült egy terv a kerengőn eltört kőelem összerakására, ez a becslések szerint egy 1,5 – 2 tonnás kötömb, amit statikailag mindenképpen meg kell erősíteni.

A napokban próbaszerelést végeztek a kerengő alatti acél tartók díszbádogos takaróelemével. Az itt tapasztaltak alapján elkezdődik az elemek összeállítása a műhelyben már legyártott részelemelekből. ■

Lakossági fórum

Gyutay Katalin és Mester János képviselők lakossági fórumot tartanak május 3-án, szerdán, 17.30-tól a Hódtó 8.-10. előtti játszótéren.

Alpolgármesteri fogadóóra

Április 27-én, csütörtökön 9 órától dr. Berényi Károly alpolgármester tart fogadóórát a hivatalban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak az eseményen, ahol a hivatal munkatársai is részt vesznek, hogy segítsék a gyors ügyintézt.

POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL • Működik a polgármesteri hivatalunk, nincs pánikra ok

Cserélődnek a szakemberek, fejlődik a város

Kedves vásárhelyiek!

Az elmúlt hetekben a vásárhelyi közéletben akadt néhány szokatlan, és még több szokásos beszédtema, ezekről szeretném Önöket tényszerűen tájékoztatni – ha már a helyi rádió, hírportálok, sőt, új és régi rosszakaróink mind elmondták a vádbeszédjüket.

- Kevés szó esik róla, de szépen haladnak a városi fejlesztéseink: átadjuk a kempinget, a kishomoki és Kincses-telepi közösségi házakat, játszótereket, épül a szennyvíztelep melletti út, elindult hat utcánk újrasszfaltozása, felújítottuk a mártélyi tanösvényt, a könyvtárban elektronikus kapu működik és 15 ezer kötetben már ott a mágnescsík, a városháza mellett számos helyi műemlék újul meg építészeti, közösségi adakozásból szépül a Hősök tere és épül egy kutyafuttató, és a sort még hosszasan folytathatnám.

- Nagy sikerrel működik a hulladékudvar a szentesi úton, ezért nincs már szükség külön elektronikai hulladékgyűjtésre. Folyamatban van a kátyúzás, lakossági visszajelzések alapján áprilisban módosították a közétkeztetés ételválasztékát, változatos kulturális programokat biztosítunk, önkéntesekkel szemetet szedtünk és százával ültettünk új fákat, valamint kéthetente étel- és ruhaosztással segítjük a rászorulókat adományokból.

- Elkészült a közvilágítás az öreg-kishomoki szervízúton, a Rotary sétány mintájára elindult a Kossuth tér virágágyásainak évelőkkel történő fenntartható átalakítása, készül a lakosság számára is nyitott bejelentéskezelő applikáció a kátyúk és hulladék bejelentésére, és egy számukra is hasznos napenergia-térkép.

- Bár a város fejlődésének ellenségei miatt sem az uszodánk, sem a város nem kapott egy fillér rezsitámogatást sem, a városi televíziónk 10 milliót nyert híradó készítésére, a város pedig 270 milliót a megemelt bérek támogatására. Bár már 135, leginkább fideszes településen van földadó, mi mentesítjük alóla a megélhetési nehézségekkel küzdőket és a kormány által már megígért megszüntetésig befolyó teljes összeget a kisnyugdíjasoknak és a szegényeknek adjuk. (A 135 földadót kivétel fideszes település lakói hálásak lehetnek nekünk,

vásárhelyieknek, ugyanis nélkülünk a kormány még jövőre sem szüntette volna meg ezt az adótípust – jellemző, hogy amikor a megszüntetést az ellenzék javasolta, akkor éppen Lázár János védte azt meg, ugyanaz a képviselő, aki a vásárhelyi földadó bevezetését is kitalálta és támogatta...)

- Működik a polgármesteri hivatalunk is, noha a megüresedett jegyzői helyre kiírt pályázatunk csak a hónap végén jár le, és a frissen kinevezett aljegyzőnk még a próbaideje alatt lemondott (azt követően, hogy egy adatvédelmi incidens kapcsán kénytelen volt eltávolítani az egy éve immár más munkakörben nálunk dolgozó korábbi jegyzőnk). A jogi iroda élére májustól új vezetőt szerződtettünk, a városüzemeltető cégünk vezérigazgatói állására eddig 40-en jelentkeztek, a múzeumok betöltetlen vezetői feladatkörére örömmel vettem Miklós Péter úr felajánlott segítségét, a főigazgatói álláshelyre az állami előírásoknak megfelelő pályázat viszont sajnos nem érkezett.

Az említett személycserék nekem ugyan nehézséget jelentenek, a város polgárainak azonban egyáltalán nem: Hódmezővásárhely továbbra is a legbiztonságosabb megyei jogú város, ahol más, kormánypárti településekkel ellentétben nem zártuk be az uszodát, nem kapcsoltuk le a közvilágítást, nem állítottuk le a fejlesztéseinket, és naprakészen fizetjük a számláinkat. Nálunk a lakosság továbbra sem fizet építményadót (elődeim alatt az ország legmagasabb adóját fizették a vásárhelyiek), ingyenes buszjáratunk vannak, és valamennyi megyei jogú város közül a legelégedettebbek a lakosok a környezetükkel, annak tisztaságával és fenntarthatóságával. Mindez jelentős mértékben annak köszönhető, hogy öt évvel ezelőtt Hódmezővásárhely az ország legkorruptabb városából a legkevésbé korrupt település lett (jó példa erre a kamera-beszerzés: akkor a második legdrágább város árának is a kétszeresét, most a legolcsóbbnak is csak a felét fizettük kameránként, 2,9 millióról 400 ezerre csökkent az ár, ugyanazzal a vállalkozóval).

Márki-Zay Péter
polgármester



HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT

2023. ÁPRILIS 28-ÁN PÉNTEKEN

17:00 ÓRÁRA

**PROF. DR. GYULAI JÓZSEF (1933-2021)
SZÉCHENYI-DÍJAS FIZIKUS, NEMZETKÖZILEG ELISMERT TUDÓS, HÓDMEZŐVÁSÁRHELY DÍSZPOLGÁRA
TISZTELETÉRE ELHELYEZETT EMLÉKTÁBLA AVATÁSÁRA,**

Helyszín: Néhai Prof. Dr. Gyulai József egykori szülőháza, Hódmezővásárhely, Kálvin tér 2.

valamint ezt megelőzően

14:00-TÓL

**PROF. DR. GYULAI JÓZSEF
ÉLETÉT, ÉRDEMEIT, MUNKÁSSÁGÁT FELELEVENÍTŐ, VISSZAEMLEKEZŐ BESZÉLGETÉSRE.**

Díszvendég: PROF. DR. SZABÓ GÁBOR akadémikus, a Szegedi Tudományegyetemért Alapítvány Kuratóriumának elnöke

Helyszín: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának díszterme, emelet 5.



TERELÉS • A kormányajtót és a helyi Fideszt nem érdekli, hogy csak a közterület-felügyelők láthatják

Botrányt kiáltanak, de az korábban volt

KOZÓ ATTILA

A helyi, Lázár Jánoshoz köthető portál cikksorozattal, a helyi Fidesz az egyik írást fizetett hirdetésben propagálva most azzal támadja a polgármestert, hogy megfigyelik a városházán a vásárhelyieket. Arról nem esik szó, hogy törvényadta jogukkal élve kizárólag a közterület-felügyelők vizsgálják a felvételeket. Arról sem szólnak a mostani cikkek és felszólalások, hogy a város térfigyelő kamerarendszerének kiépítése 2018 előtt körülbelül 250 millió Ft-tal drágább volt a piaci árnál.

„Monitorok előtt ülve, egész nap pásztázzák a várost a miskolci rendészek,” „200 kamerából áll a város térfigyelő kamerarendszere” – egy miskolci és hogy pápai példát is mutatott arra a Vásárhelyi Televízió, hogy az önkormányzati térfigyelő kamerarendszerek diszpécser központja sok településen a városi közterület-felügyelőknél van, akiknek törvény adta joga ezt a tevékenységet végezni. Ugyanígy vásárhelyi működést kritizál



A KAMERÁK KÉPEIT MOST MÁR CSAK AZ ARRA HIVATOTTAK LÁTJÁK

most cikksorozatával a kormánypárti oldal, az egyik írást pedig a hódmezővásárhelyi Fidesz fizetett hirdetésben terjesztette, hogy támadja a polgármestert, azért, mert a vásárhelyi közterületek monitorszobája a városházán van.

A cikk előzményeként, a március végi közgyűlésen Cseri Tamás és Márki-Zay Péter vívott ez ügy-

ben szópárbajt.

„Most már akár polgármester úr is bármikor bemegy és bármelyik kamerát tulajdonképpen ellenőrizheti” – közölte Cseri. „És én egyszer se láttam” – vágott vissza Márki-Zay. Valóban: a polgármester nem is láthatja, hiszen nem adatkezelő, a közterület-felügyelők viszont igen. Az, hogy a városházán van a

végpont, nem jelenti azt, hogy rajtuk kívül azt a hivatalból bárki ellenőrizhetné.

Nem ez a botrány (belső alcím) Hódmezővásárhelyen kamera ügyben nem ez a botrány, hanem az az óriási túlárazás, ami a 2010-es éveket jellemezte.

– Ilyen mértékű költségeket kamera fejlesztések terén még sehol az országban nem tapaszt-

taltam – Horváth Andrásnak, az adóhivatal korábbi munkatársának, – megvizsgálva a város ezirányú beszerzéseit, – feltűnt hogy más településekhez képest kétszer-háromszor drágábban állítottak rendszerbe kamerákat Hódmezővásárhelyen.

– Jelentős túlárazásokat lehetett vélelmezni. Én úgy saccolok, hogy körülbelül 250 millió forinttal többet fizetett a város ezekért a kameratelepítésekért, mint amit normális körülmények között, versenyhelyzetben el lehetett volna érni – fogalmazott Horváth. Az egy kamerára jutó költség a 2018-ig tartó időszakban Hódmezővásárhelyen 2,9 millió forint volt, Orosházán ezt a felétől meg tudták oldani, Mórahalmon és Makón még ennél is kevesebbről.

A jelenlegi városvezetés 2022-es beruházása még inkább mutatja, mennyire túláraztak a Fidesz idején. Most 15 millió forintból, 5 csomópontban, mintegy 80 új kamerát telepítettek, új szervereket szereztek be és egy monitorszobát is kialakítottak, mindez tizedannyiba sem került a városi adófizetőknek, mint a korábbi vezetés alatt. ■

BÍRSÁG • Újabb 10 millió forintba kerül a propagandamédiának a karaktergyilkosság

Sokba kerül a hazugság

MUNKATÁRSUNKTÓL

Számtalanszor beszámoltunk már arról, hogy a propagandamédia sorban veszítette el a sajtópereket, amiket Márki-Zayné Vincze Felícia indított ellenük, amikor azok rágalmozó, hazug tartalmakat tettek közé felületeiken.

Most a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) állapította meg, hogy a Mediaworks Hungary Zrt. a tulajdonában lévő ripost.hu internetes felületen megjelent cikkekben, jogellenes adatkezelés és érintetti jogok megsértése miatt, 10 millió forint adatvédelmi bírságot köteles megfizetni, valamint a személyes adatokat tartalmazó cikkeket törölnie kell felületeiről.

Az eset bizonyára ismert mindenki számára: a születésznő Márki-Zayné Vincze Feliciát tanúként hallgatták meg egy olyan perben, ahol a szülőket kiskorú sérelmére elkövetett emberölés vádjával álltak bíróság előtt.

Márki-Zayné Vincze Felícia 10 évig lehetett születésznő. A 10 év alatt több száz kismamát kísért végig a várandósságon és segítette a szülésüket vagy otthonukban, vagy a vásárhelyi születésházban. 2019 januárjában a születésznő részt vett tanúként az

eljárásban és ekkor elszabadult a pokol, amit utólag karaktergyilkosságnak nevezünk. A teljes Fidesz-sajtó rászabadult az ügyre, abból a tényből, hogy tanúként elmondta, hogy ő nem adott be K-vitamint, de az ajánlásában ez szerepelt – sikerült eljutniuk addig, hogy a hódmezővásárhelyi polgármester felesége gyerekgyilkos. TV-ben, rádióban, napilapokban, portálok tucatjain söpör végig a kitalált történet. Hódmezővásárhelyen minden postaládába bedobták a szépen megszerkesztett szórólapon a különböző portálok cikkeit.

Egyetlen újságíró sem kereste Márki-Zayné Vincze Feliciát. Egyetlen cikk jelent meg, amiben elmondhatott pár mondatot, ám sem a kérdező, sem a cikkekre érkező reakciók nem voltak pártatlanok.

Hódmezővásárhelyen amúgy volt egy hallgatóságos megállapodás, ami a politikusok családtagjait illeti. Bár mindenféle pletykákat lehetett hallani feleségverésekről, határon túli településen élő házasságon kívüli gyerekekről és alkoholizmusról, a családtagok sokáig védve voltak, róluk nem beszélt nyilvánosan senki. Családi ügyeket – munkavégzést, gyereknevelési szokásokat családtagok esetében soha, senki nem tematizált

nyilvánosan.

Aztán a 2019 előtti nyilvános térben, ami egyenlő volt a Fideszhez köthető portálokkal és rádióval, megszűnt ez a „gentlemen's agreement” és elképesztő energiákat vetettek be Márki-Zayné lejáratásába. Az egyetlen megmaradt/összevont helyi portálon jelenleg is megtalálható számos cikk a K-vitamin kapcsán a polgármester feleségéről.

2019. március 23-án Vásárhely lakosságának jórésze és Felícia kismamája egy közös sétával és demonstrálással álltak ki Felícia mellett. Jelképesen ekkor záródott be a születésház ajtaja. Örökre.

„Ki az Origó, a Pesti Srácok, a TV2, a Ripost, a Promenádn vagy a számtalan lakájmédia bármelyike, akik változtatás, kérdés nélkül lehozták a hazugságoktól hemzsegő írásokat”- kérdezi Márki-Zayné. „Kinek kellene megbocsátani?”

Kommentekben még fel-feltűnik a hazug vád, és bár többnyire egy vásárhelyi lakoshoz köthető az összes álprofil, a polgármester felesége jogi lépéseket szeretne tenni ezekben az ügyekben is. ■

KÖZÜGY • A belvárosban indult, több mint 400 lyukat foltoznak be

Elindult a tavaszi kátyúzás



ELJUTOTTAK AZ ANDRÁSSY ÚTI, NAGYFORGALMÚ SZERVÍZÚTRA IS

KOROM ANDRÁS

Április elején az Oldalkosár utcában, a Lehel utcán, a Szentkirályi utcában és Batthyány utcában és a Csengettyű közben kezdték meg a tavaszi kátyúzási munkálatokat. Ugyanaz a szegedi cég végzi a javításokat, mellyel már tavaly ősszel szerződött a város. Lesz munkája bőven, ugyanis az úthibákat is rögzítő QTA mobilapplikációs rendszerben több, mint négyszáz ilyet rögzítettek.

A város önkormányzata ebben az esztendőben 50 millió forintot fordít az úthibák javítására. A Norbo-Ép Kft. még tavaly nyerte el két esztendőre a kátyúzás elvégzését azon a nyílt pályázaton, melyen a versenytársainál 15 százalékkal kedvezőbb árat adott. A pályázaton egyébként hét cég indult.

A munkálatok a Hódtóban és a Kertvárosban folytatódnak, s onnantól a többi városrészre is kiterjednek. De a kivitelező a külterületre is elmegy, így a gépek feltűnnek majd Kishomokon, Erzsébeten és Kútvolgyön is. ■

MUNKAÜGY • Pereket ígér a volt jegyző, a polgármester szerint csak több pénzt akar

Megegyezés helyett felmondás

FOLYTATÁS A CÍMOLDALRÓL

Pártatlanságának látszata pedig sokak számára megkérdőjeleződött azzal, amikor a választás után belement abba, hogy az országgyűlési képviselői mandátum átadására ne Vásárhelyen, vagy Makón, hanem több mint 200 km-re egy szekszárdi borospincében megtartott buli keretében kerüljön sor.

A mostani elválást követő konfliktust tovább mélyítette, hogy a polgármester kémkedéssel vádolta meg a volt jegyzőt. Ezért Tatár Zoltán személyiségi jogi pert is kilátásba helyezett. A kémkedéssel kapcsolatos kijelentésre reagált a Lázár Jánossal gyakran együtt mutatkozó Fideszes Szél István is, azt írta ki Facebook-oldalára, hogy szerinte Tatár Zoltán spicli és áruló, és azt is, hogy „náluk” nem lehet akárcsak kém.

A vásárhelyi polgármester szerint a helyzet csak annyit változott, hogy a volt jegyző több pénzt próbál kiperelni az önkormányzattól.

- Nagyon nagy sajnálattal vettem tudomásul, hogy a békítő, barátságos elválást lehetetlenné tevő elválást elutasította, és ő mindenképpen perben gondolja több pénzt kapni a hivataltól - mondta Márki-Zay.

Megkerestük Tatár Zoltánt is, ám ő nem kívánt nyilatkozni az ügyről. Sajtóhírek szerint 15 havi illetményt, 12,7 millió forint kártérítést kér a jogviszony szerinte jogellenes megszüntetése miatt. A volt jegyző nem csak perel, a közszolgálati jogviszonyának megszüntetésével kapcsolatban nyilvánosságra került információk miatt feljelentést is tett Eközben - jogásztól némileg furcsa módon - mindenfelét posztol egykori munkahelyéről. ■

MÉDIA • Támogatja az NMHH a Vásárhelyi Televízió műsorkészítését

10 millió Ft-ot nyertünk

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa és a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap a Médiatanács Támogatási Program keretében a televíziós hírműsor készítésének támogatására legutóbbi döntésével 9 millió 840 ezer Ft-os vissza nem térítendő támogatást ítél meg a Vásárhelyi Média-centrum Nonprofit Kft-nek.

Így a Vásárhelyi Televízió híradója május 1-től egy éven keresztül a Médiatanács támogatásával működik. A hírműsor minden hétköznap 17 óra 30 perckor jelentkezik. Ha valaki televízió nem tudja fogni az adást, a Facebookon és a televízió Youtube csatornáján is láthatja a műsort. A tv kulturális magazinja ugyanebből a forrásból csaknem 2 milliós támogatást kap. Mindez elismerése annak a szakmai munkának, ami a Vásárhelyi Televízióban folyik.



HIRADÓ A VÁROS LEGFRISSEBB HÍREIVEL MINDEN HÉTKÖZNAP 17:30-TÓL

FELÚJÍTÁS • Megsüllyedt, helyreállítják a hajléktalanszálló kidőlőben lévő végfalát

Hajlékmentés

KOROM ANDRÁS

A hajléktalanszállónak használt, városi tulajdonú épület fala a szomszédos ház elbontása után elkezdett mozogni, emiatt veszélyessé váltak a belső helyiségek, szükségessé vált végfal helyreállítása. A 19 millió Ft-ba kerülő munkálatokat már meg is kezdték, a költségeket az épület tulajdonosaként a város állja.

Korábban lakóház állt a Csomorkányi utcai hajléktalanszálló mellett, de azt már réges-régen elbontották, s nincs, ami tartsa az épület arra eső falát. Az pedig elindult kifelé, amit a szálló klubszobája hátsó falán, valamint a mennyezet és a földem találkozásánál jelentkezett repedések is jól mutatják.

A leendő javítási munkálatokat – bruttó 19 millió 145 ezer 613 forint értékben – a Mester-Bauholding Kft. végezheti el.

– Az elmúlt időszakban a mai szállót már több célra használták, a mellette lévő épületet elbontották, s ezután meggyen-



HÓS SÁNDOR, A HAJLÉKTALANSZÁLLÓ IGAZGATÓJA MÖGÖTT A VÉGFA

gült a hajléktalanszálló támfala – mutatta az érintett falrész Hős Sándor. – Emiatt maga az épület is egy kicsit elkezdett mozogni, emiatt veszélyessé váltak a belső helyiségek, ezért vált szükségessé, hogy ezt a falat felújítsuk – tette hozzá a hajléktalanszálló igazgatója.

Az épület belsejében az érintett klubhelyiségben már úgy rendezték át az ott lévő dolgokat, hogy a kivitelezők fel tudjanak

építeni egy ideiglenes falat.

– Ennek az lesz a feladata, hogy megóvja a helyiségben maradt tárgyakat a portól és a szennyeződéstől. A meggyengült falból eltávolította, azaz átszerelte a villanszerelő a kábeleket, hogy azok ne akadályozzák a kivitelezést – mondta Hős Sándor, aki azt is elmondta, hogy a munkálatok rövidesen el is készülnek, azaz megtörténik a végfal helyreállítása. ■

JÁTSZÓTEREK • Folytatódik a 100 milliós felújítás

Játékra fel!



A FÉM CSÚSZDÁT A FÁK ALÁ TÁJOLTÁK A SZAKEMBEREK

KOROM ANDRÁS

Nettó 30 millió forintból folytatódik a játszótér felújítás az idén. Megújul az új-kishomoki, a Németh László utcai, a népkerti, valamint a Damjanich utcai játszótér is. Az utóbbi helyszínen a foci pálya körüli, mára szétfoslott hálót, de a kerítést is kicserélik.

Két éve kezdődött a százmillió-s vásárhelyi játszótér felújítás, mely keretében az idén is zajlanak a munkálatok.

–Az Európa parki játszótérre készítette a Faberland KFT. egy egyedileg tervezett, tíz méter széles, tíz méter hosszú és tizen-

nég méter magas kötélpiramist, melyről egy zárt kígyócsúszdán is lehet csúszni – mondta Hepp Diána, városüzemeltetési ügyintéző. Megtudtuk: a város a további három játszótér új eszközei vásárlását is bonyolítja. Ezekkel – előreláthatóan – a Németh László utcai fejlesztik tovább, a Népkertben lévőre pedig hangszerparkot szeretnének telepíteni. A Damjanich utca in egy játszóeszközt el kell bontani, de hármat telepítenek helyette – elsősorban az óvodások öröme – és a foci pálya köré új hálót húznak ki, a régi helyére, de a kerítést is kicserélik.

Az Európa Parkban már elkészült a kötélpiramis/kígyócsúszda,

ezt ünnepélyes keretek között májusban adják majd át, de természetesen a gyerekek addig is kipróbálhatják.

Az új-kishomoki, négy éve épült lakossági és alapítványi felajánlásból és a város támogatásával épített játszótér azert újítják fel valamivel több, mint kétmillió forintból, mert az az újabb jogszabályoknak már nem felel meg. Itt megmaradnak a régi játszóeszközök, de kiemelik a helyükről az összeset, hogy fém talpat kapjanak, majd így kerüljenek vissza a helyükre és legyenek biztonságosak. Egy kicsit átalakítják a kötélhidat és a rugós játszóeszköz játékfiguráját is szabványosra cserélik. ■

TÁRLAT • Május 11-ig látható a Németh László Gimnázium aulájában

Kiállítás Dömötör János emlékére

KOROM ANDRÁS

A legendás múzeumigazgató, művészettörténész születésének 101. évfordulója előtt alkotásaikkal Boldizsár Gábor festő-, Bozsér Zsolt grafikus-, Dömötör Mihály fotó-, és Zoltai Attila festőművészek tisztelegtek a Németh László Gimnáziumban megrendezett kiállításon.

A Nagy Imre művészettörténész által megnyitott tárlat tablóin a négy művész nem csak egy-egy portrén idézte fel Dömötör János alakját, de alkotásaikat is a nagyközönség elé tárták. A kiállítás a már életében legendának számító múzeumigazgató születése 100. évfordulójára tervezték, ám a pandémia miatt ezt egy eszten-



NAGY IMRE MŰVÉSZETTÖRTÉNÉS AJÁNLOTTA AZ ALKOTÁSOKAT AZ ÉRDEKLŐDŐK FIGYELMÉBE

dővel el kellett halasztani.

– Korábban a művészettörténeti vetélkedővel emlékeztünk meg az iskolában a nagy művészetpártoló és művészetszónok Dömötör Jánosról, most jött az ötlet, hogy csináljunk egy Dömötör emlékkiállítást – mondta Zoltai Attila, a tárlat szervezője. – Amikor Mihállal (Dömötör János egyik fiával a jeles fotóművésszel – a szerk.) összefutottam a strandon, s elmondtam neki a tervem, azonnal mondta, hogy ő

is beszáll. Hozzánk csatlakoztak művészbartáink, Boldizsár Gábor és Bozsér Zsolt. Mindenki kapott egy-egy paravánt, egyetlen kikötéssel, mindre készüljön vezérmotívum Dömötör Jánosról. Akit én még személyesen ismertem, hiszen kiállításaimat nyitotta meg, ezért humorát, a mély dörmögő hangját is fel tudom idézni magamban, ahogy azt is, hogy olyan könnyedén hozta testközelbe a képzőművészetet mindenki számára, játékos módomban. Ez a kiállítás is egy picit reprezentálja ezt a játékoságot, azt, hogy a művészet nem egy misztikum, hanem annál sokkal élvezhetőbb – ez az, amit tőle tanulhattunk – tette hozzá. Nagy Imre művészettörténész szerint Dömötör János szerepe Vásárhely kulturális életében mérföldkőnek számít, a helyi

értékek, helyi tradíciók megőrzésének és bemutatásának felvállalása okán. – Az, hogy a Tornyai János Múzeum, mint kortárs művészeti kiállító hely bekerült a '60-as '70-es években a magyar művészeti köztudatba, hogy a Vásárhelyi Őszi Tárlatoknak akkora szerepe és súlya volt, az egyértelműen az ő érdeme – mondta. Hozzátette: művészeti írói és múzeumigazgatói tevékenysége mellett helytörténeti gyűjtést is végzett. A legfőbb érdeme ebben, hogy megőrizte a felosztott Tornyai Társaság emlékkönyvét, felfedezte és közkinccsá tette a Plohn-hagyatékot. Így jelentős szerepet játszott a '48-as honvédportrék és a vásárhelyi népi élet megismerésében. – Ha Dömötör János itt lehetne és láthatná a tárlatot, elégedett lehetne – mondta. ■

MŰKEDVELŐK • Huncut vers is elhangzott

Tisztelgés a Költészet Napja előtt

KOROM ANDRÁS

A Nyugdíjas Szövetség tagjai költészet napi gáláján nyolc versmondó állt a többiek elé. Többek közt elhangzott, Dsida Jenő: Vándor, Petőfi: Falu végén kurta kocsmá és Távoból című költeménye, de Szilágy György: Egy tyúk önvallomása című felettébb vidám verse is. Akadt olyan fellépő is, aki az édesanyjának írt versét mondta el.

A Nyugdíjas Szövetség évtizedes programja a Költészet Napi megemlékezés. – Korábban ez felmenő versenysorozat volt még a Covid előtt, majd amióta a koronavírus járvány beleszólt, csak magunknak szervezzük – árulta el Fejes Péter. – Olyan nyugdíjasok lépnek fel, akik szeretnek verset mondani, s ez az alkalom már nem verseny, hanem gála. Nincs semmilyen szabálya, nincs kiadott kötelező verse, így lehet mondani Petőfit, Dsida Jenőt, saját verset vagy akármit. Ez a rendezvény semmi



FEJES PÉTER DSIDA JENŐ VERSÉT IS ELMONDTA

másról nem szól, minthogy vannak nyugdíjasok, akik szeretnek verset mondani, megmutatják a kedvenc költeményeit a többieknek, s együtt örülünk neki – tette hozzá. Fejes Péter felidézte, amikor a gimnáziumban a már életében legendának számító Láng tanár úr azt mondta nekik: ha valaki el tudja mondani, hogy miről szól a szöveggyűjteményben olvasott valamelyik ver, az egyest kap. A vers ugyanis arról szól, amit olvasójában kivált. A korábbi években tizenketten léptek fel a gálákon, most

azonban csak nyolc verselőnek tapsolhattak, de a verselők száma most is egy tucatnyi lehetett volna, ugyanis a rendszeres verselők közül ketten betegek, ketten pedig külföldön tartózkodnak, így ők nem lehetnek jelen a Nyugdíjas Szövetség költészet napi gáláján. A nyugdíjasok két vendégeket is hívtak erre az alkalomra: a nem nyugdíjas Arany-Tóth Katalin író-költőt és Dani Imre költőt, aki megzenésített verseivel színesítette az estet. ■

KÖNYVBEMUTATÓ • Lackfi remekelt

#jóéjtpuszi

MUNKATÁRSUNKTÓL

Író-olvasó találkozót tartott Lackfi János a könyvtárban. A #jóéjtpuszi első és második kötete mentén beszélt a költő Istennel, a hitével kapcsolatos élményekről. Könyvbemutatója méltó lezárása volt a költészet hetének.

A kötetekben található versek a facebookon is megjelentek már, a kötet címe pedig azért #jóéjtpuszi, mert a visszakereshetőséget segíti elő, és mert általában esténként posztolta a műveket.

Ezek a száraz adatok a kötetbemutatóról. Aki azonban jelen volt, belemerülhetett a kegyetlen önismerettel elmesélt Istenes élményekbe, szemtanúja lehetett annak a szenvedélynek, ahogyan Lackfi bizonyosságot tesz hite mellett. A magával sodró két óra során a költő elmesélte megtérésének történetét, amiben szerepet játszott a vásárhelyi Tóth István is. Ahogy Lackfi fogalmaz: „a Jóisten mellbe lött egy vállról indítható rakétával és azóta van nagy lángolás”. Elképesztő ereje van a hitének

és ezt a verseiben úgy jeleníti meg, hogy teljesen gyakorlati, életszagú oldaláról mutatja meg a vallását. A már-már profán helyzeteket felsorakoztató versekben elképesztő eleganciával és rengeteg szeretettel rúg páros lábbal a dogmatikus vallással kapcsolatos sztereotípiákba. Életéről, találkozásairól, ima-élményeiről és Isten-képéről is sokat mesélt. Elmondta, és példák alá is támasztotta, hogy őt Isten tényleg bármilyen úton meg tudja szólítani, legyen az egy óriásplakát szlogenje vagy egy rendszám-tábla. Kiméretlenül őszinte, elsősorban önmagával, ezért átszűrődik a versein keresztül az az igazi, életszagú hit. Ezek közül olvasott fel nem egyet a költő. A résztvevők kérdéseket is feltehettek a végén, de személyes beszélgetésre is volt lehetőség a dedikálás után. A VTV munkatársai interjút is készítettek Lackfi Jánossal, amit a péntekenként jelentkező kulturális magazinban, a Kultikum c. műsorban láthatnak majd, de ha ott lecsúsznak róla, a Vásárhelyi Televízió műsorait, így ezt is, visszanézhetik a tv Youtube-csatornáján. ■

2023. május 8. 19.00 Helyszín: Bessenyei Ferenc Művelődési Központ



Cseh Tamás 80
- Füst a szemében -
Cseh Tamás története és dalai

Jegyár: 4 000 Ft Nyugdíjas/diákjegy: 3 000 Ft Jegyek elővételben a BFMK recepcióján válthatók nyitva tartási időben.

HEGEDŰS ENDRE

23/05/05
19:00



ÓROK ERVENYŰ, GYÖNYÖRŰ MUZSIKA...

Helyszín: Bessenyei Ferenc Művelődési Központ

CHOPIN SZÓLOESTJE

ÖKÖLVÍVÁS • Országos mezőnyben remekeltek a vásárhelyiek

Aranyos lett egy boxoló hölgy



ÖT ÉRMET SZEREZTEK A FIATALOK

BÍRÓ DÁNIEL

Csepelen álltak szorítóba a Hódmezővásárhelyi Box Klub fiatal ökölvívói április derekán. Az Utánpótlás Magyar Kupán 64 egyesület 324 versenyzője küzdött az érmeért.

A vásárhelyiek a következő dobogós helyezéseket érték el:

- I.hely Cseh Katalin +90 kg
- II.hely Csuka Eszter 57 kg

- II.hely Hegyi Dominik 37 kg
 - II.hely Ajtai Dominik 66 kg
 - III.hely Ajtai Brendon +90 kg
- A következő nagyobb megmérettetés júniusban a Bornemisza nemzetközi verseny lesz, ahová négy vásárhelyi öklöző utazik majd. A közelgő gyereknapi miatt pedig Dorozsmán szerveznek a kicsiknek öklözőt, a vásárhelyiek 7-9-11 éves növendékei is szerepelnek majd. ■

LABDARÚGÁS • Négy forduló van még hátra a harmadosztályban

Egy korai góllal nyert a HFC



VOLT MINEK ÖRÜLNI A VÁROSI STADIONBAN.

BÍRÓ DÁNIEL

Hiába győzött 500 néző előtt hazai pályán Vásárhely NB III-as labdarúgó csapata, az élvonal Ivánca is nyert, így megmaradt a 3 pont előnye.

Ha fogcsikorgatva is, de hozta a kötelezőt a Hódmezővásárhelyi FC a Dabas ellen, a Pest megyei ellenfél ugyanis a kiesés ellen küzd, és csak egy pontot szerzett a tavaszi szezonban. Negyed óra játék után egy beadás találta meg Rabeczét, aki

kapura tudott fordulni, lövését pedig csak beljebb tudta segíteni a dabasi kapus. A folytatás kiegyenlített játékot hozott, újabb gól nem született.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI FC – FC DABAS 1-0 (1-0)

Antal Krisztián vezetőedző: – Fontos volt a három pont megszerzése a heti harmadik mérkőzésen. Fáradtabban mozgott a csapat, bár az első félidőben jól jártunk a labdát a visszaállt védelem ellen. A szünet után

lezárhattuk volna a meccset, ez elmaradt, összességében nem voltam mindig elégedett a mutatott teljesítménnyel. Köszönjük, hogy ennyien kilátogattak a mérkőzésre!

A HFC és a listavezető csapat között továbbra is három pont a különbség a tabella első két helyén úgy, hogy az Ivánca két meccsel kevesebbet játszott. A vásárhelyiek még négy mérkőzést játszanak a pontvadászatban. Lapzártánk után Szekszárdon lépett pályára a gárda. ■

VÍZILABDA • Elmaradt a felzárkózás

Haloványak a pólósok



JANUÁR ÓTA NÉGY HELYET RONTOTT A TABELLÁN A HVSC.

B. D.

Két fordulóval a bajnokság vége előtt a 11. helyre esett vissza a 14 csapatos tabellán Hódmezővásárhely OB I/B-s férfi vízilabdacsapata.

Felzárkózhatott volna a középmezőnyhöz a vásárhelyi gárda székesfehérvári vendégjátékán, és az első játékrészben jól is muvikkáltak Szabó Tamás tanítványai, de a folytatásban magára talált a hazai együttes,

büntetőből, emberelőnyből és akcióból is sorra betalált. A negyedik negyed derekán hat góllal is vezettek már a fehérváriak, a HVSC csak szépíteni tudott a végjátékban.

FEHÉRVÁR – HVSC 12-8 (2-3, 2-0, 3-1, 5-4)

Szabó Tamás vezetőedző: – Jól kezdtük a mérkőzést, két góllal is vezettünk, jó lendülettel sok lefordulással. Sajnos azonban nem tudtuk kihasználni

lehetőségeinket és több góllal ellépni ellenfelünktől. A mérkőzés középső szakaszában aztán kijöttek a „tavaszi problémáink”; több gólt is kaptunk olyan hibákból, ami serdülő korban sem elfogadható, valamint elgyengültünk támadásainkban is, ami nem csoda, figyelembe véve több kulcsjátékosom halovány edzéslátogatottságát. Be kell vallanom, hogy több játékosom hozzáállásában csalódtam a mai napon! ■

I. Dél-alföldi Könyvzene-történelmi Konferencia

Helye: Németh László Városi Könyvtár Olvasóterem (Hódmezővásárhely Andrassy út 44.)

Ideje: 2023. április 29. szombat (9:00-14:00)

9:10 - 10:00
Szentés Rock and Roll
Beszélgetés Arató Mátyas koncertszervezővel

10:05 - 10:50
Sulyok Csaba
A Nebulótól az Illégig
Ismert magyar együttesek Hódmezővásárhelyen az 1960-as években

10:55 - 11:40
Török László
A hódmezővásárhelyi Inter Rock együttes története

11:40
Kamarakiállítás megtekintése, szünet

12:00 - 13:00
Botrányt akarunk!
Rágalmak a CPg és a magyar punkmozgalom ellen (könyvbemutató)
Vendégünk Takács Tibor, a könyv szerzője

13:05 - 14:00
Kerekasztal-beszélgetés a zenei emlékezetéről

Rock and Roll

NÉMETH LÁSZLÓ VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS PÓBÁZAJOS ÖRÖMEKÖNYVTÁR

JÓTÉKONYSÁG • Családi nap, ruha- és ételosztás

Közös húsvét

FOLYTATÁS A CÍMOLDALRÓL

Az ételt ezúttal is Márki-Zay Péter osztotta, kívánva mindenkinek kellemes húsvéti ünnepeket. Most is előbb azok kapták meg, akik helyben fogyasztották el, majd azok, akik azt haza akarták vinni. Mindkettőből akadt most is bőven. Czeller Éva a főzőcsapat állandó tagja, aki most is ott volt a kondérok mellett: – Ünnepi ebédet próbáltunk készíteni ez alkalommal, így tárkonyos ragulevest főztünk, van benne comb, tarja, krumpoli és vannak különféle

zöldségek, minden, amit otthon is belefőznék – mondta. – Két dolog miatt veszek részt ezeken az alkalmakon: imádok segíteni és imádok főzni. Meg rá is érek, akkor meg miért ne segítsek másokon? – tette hozzá. Az ételosztáson résztvevők ezúttal is válogathattak ruhákat, sőt könyveket is, és szemlátomást mind jól fogyott.

– Kíváncsi voltam, már az első alkalommal, hogy van-e igény az ételosztásra, s úgy látszik, hogy igen. Alkalmról alkalomra egyre többen vannak, és talán már nem is szégyellik az emberek, ha

eljönnek ebédelni, ahogy sokan tették most a hatodik alkalomkor – mondta Berényi Károly. Hozzátette, az első két alkalommal azt tapasztalták, hogy az ebédért érkezők kicsit röstelkedtek, lehajtották a fejüket, de most már nem teszik. – Úgy tűnik, az ételosztásra folyamatos az igény, és mi ezt a kéthetenkénti programot folytatni szeretnénk. Egészen addig, míg az adományozók ezt lehetővé teszik. És van egy önkéntes csapatunk, mely az ételt megfőzi, kiosztja, és lebonyolítja az egész rendezvényt – tette hozzá. ■



A HÚSVÉTI ÉTELOSZTÁST UGRÁLÓVÁR, ARCFESTÉS ÉS KISÁLLAT SIMOGATÁS TETTE CSALÁDI ÜNNEPÉ.

SZABADIDŐ • Új sütőgető hely készült a Liszt Ferenc utca végén

Közösségi helynek szánják

KOROM ANDRÁS

Nyársra szűrt szalonnát süttettek a Fejes Péter jóvoltából létesített új, az Aranyablak mögötti parkban lévő, közösségi helyen április közepén. Nem ez az első ilyen sütőgető hely a Hódtói városrészben, a közelben, a Németh László utcai parkban, a játszótér közelében már van egy, de az az idősök számára viszonylag messze van.

– Azért telepítettük, hogy lehessen szalonnát sütni, de persze az igazi oka, hogy Nagy Ernő szólt nekem tavaly, hogy a Liszt Ferenc utca kófal felőli végénél van egy nagyon kedves, aranyos kis park, ahol lehetne létesíteni egy olyan helyet, ahová lejöhettek az emberek, akár szalonnát is sütni és beszélgetni – mondta Fejes Péter városatya, aki a képviselői keretéből szalonnasütőt, szemétyűjtőt és padokat is telepíttetett a parkba.

A települési képviselő szerint a magasházias övezetekben nagyon kellenek az ilyen kiülős, beszélgetős helyek. – Ugyanis az igazi nagy probléma az Vásárhelyen, hogy nem beszélünk egymással, vagy ha igen, azonnal két pártra szakadunk. Ez egy olyan hely, ahol semmilyen párt nem szerepel, nem számít, csak az, hogy jól érezzük magunkat, tudjunk beszélgetni, meghallgassuk egymást. Számomra az



KÖZÖS SZALONNASÜTÉSSEL AVATTÁK

az elsődleges szempont, hogy a városban béke, nyugalom legyen, tudjunk egymással beszélgetni, hiszen akkor jó egy városban élni, ha lakóik nem fordítanak egymásnak hátat, nem az aljasság, a gyűlölet, a szándékos rosszakarat motiválja az embereket – tette hozzá. A sütőgetőhelyen persze előkerült a szeletekre vágott, irdalt szalonna, melyet a résztvevők nyársra is húztak, hogy azt a parázs fölött megpirítva, a lecsörgő zsírt a kenyérükkel felfogva el is fogyasszák. ■

2023.05.01. (hétfő)

Majális

Hódmezővásárhely Népkerti játszótér

EGÉSZ NAP VIDÁMPARK, ÉTEL-ITAL, ÉDESSÉGEK, KÉZMŰVESEK VÁSÁRA

PROGRAMOK:

- 10:00** Májusfa állítás az Árendás és a Kankalin Néptáncgyűttes legfiatalabb táncosainak közreműködésével
- 10:30** a Ritmus Tánc és Fitness Stúdió bemutatója
- 11:00** lufifigura készítés Lufis Danival
- 11:30** óriás buborék eregetés
- 15:00** a Csürhe Banda muzsikál
- 16:00** a Sajtjukac Duó szórakoztatja a legkisebbeket
- 17:00** Zantho Werkli felel a jó hangulatért
- 17:50** Köszöntőt mond Dr. Márki-Zay Péter polgármester
- 18:00** Parlandó Énekegyüttes operett válogatása
- 19:00** utcabál a Disco'N'Troll zenekarral

A jó hangulat garantált!

ÉRVÉNYES VÁROSKÁRTYÁVAL AJÁNDÉKOZUNK!

ÖN DÖNTHETI EL, HOGY EGY VATTACUKROT, 10 PERCES UGRÁLÓVÁRAZÁST VAGY VIRSLIT FOGAD EL.

Városkártya regisztráció lehetőség a helyszínen!

KEMPING NYÍLT NAP
Ingyenesen megnézheti a megújult kempinget.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
Generációk jövője az Alföldön

